

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币 etf基金和比特币etf基金的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币 etf基金以及比特币etf基金的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [推出比特币ETF，时机到了吗？](#)
2. [什么是比特币ETF？](#)
3. [基于比特币期货的etf到底意味着什么？](#)
4. [加拿大成功推出首只比特币ETF美国会紧随其后吗？](#)

推出比特币ETF，时机到了吗？

国内市场就算了，不支持，你敢推，上面马上就查你，不要自己给自己找尴尬。还有，我个人认为比特币毫无投资价值只是大资金在炒作，不建议散户玩。

什么是比特币ETF？

ProShares——一家位于马里兰州贝塞斯达的专业交易所交易产品提供商——于2021年10月19日开始交易比特币策略基金，标志着第一只比特币ETF交易在国家。该基金的交易代码为BITO

对于希望利用交易所交易基金(ETF)日益流行的加密货币爱好者和投资者而言，追踪比特币的ETF的可能性是此类连接的最佳机会。然而，在尝试推出第一个比特币ETF的过程中遇到了越来越多的痛苦和问题。

原因是比特币是世界上市值最大的加密货币，但在很大程度上仍然不受监管。此外，美国证券交易委员会(SEC)不愿意让专注于新的且基本上未经测试的加密货币市场的ETF向公众开放

比特币ETF模仿数字货币的价格，允许投资者在不交易比特币的情况下购买ETF。投资比特币ETF消除了加密货币投资者所需的任何复杂存储和安全程序问题。专业交易所交易产品提供商ProShares于2021年10月19日开始交易比特币策略基金，这是第一只在美国交易的比特币ETF

比特币ETF如何运作？

在我们研究比特币ETF的潜在收益和风险之前，让我们退后一步，回顾一下比特币ETF是什么以及它是如何运作的。ETF是一种跟踪特定资产或资产组表现的投资工具

。ETF允许投资者在不实际拥有资产的情况下实现投资多元化。

对于只想关注收益和损失的个人，ETF提供了一种更简单的买卖个人资产的替代方案。而且由于许多传统ETF的目标是具有共同点的更大的名称篮子——例如，专注于可持续性，或代表视频游戏行业和相关业务的股票——它们允许投资者轻松地分散其持股。

这使投资者无需经历复杂的比特币交易过程即可买入该货币。此外，由于ETF的持有人不会直接投资于比特币本身，因此他们不必担心加密货币投资者所需的复杂存储和安全程序。

基于比特币期货的etf到底意味着什么？

中国农历新年,关于比特币的好消息一直不断。2月12日,加拿大资产管理公司PurposeInvestment宣布,加拿大监管机构已批准发行全球首个加密资产(虚拟货币)比特币交易所交易基金(ETF)。

比特币etf通过意味着什么，对比特币有什么影响

第一，比特币ETF申请成功首先会降低比特币交易的门槛，为比特币交易市场带来大量的资金，增加了机构客源，之前买比特币的都是散户，后来比特币期货的上市，又增加了一部分机构。而现在如果成功有了比特币ETF的话，那么传统的基金也可以投资比特币了，甚至愿意的话，养老保险基金也可以配置部分比特币ETF了。也就是说你现在买入某个传统基金，而你的基金经理人也可以拿你的钱去投资配置一部分比特币ETF了。所以这就增加了一部分投资比特币的资金。

第二，吸引了更多散户。很多上了年纪的投资股票和ETF的人，他们对比特币可能也感兴趣，但并不清楚怎么买，怎么保存比特币，加上时不时的黑客盗取交易所币，让他们望而却步。现在投资比特币和他们之前买股票，基金和ETF一样简单了。

第三，ETF通过相当于告诉大众官方已经认可了比特币作为一种合法的资产类别，改变人们对加密货币监管风险的整体看法，这将加速大众接受以比特币为代表的加密货币。

比特币的ETF，也有同样重大的意义：

比特币ETF正式通过，意味着之前一直被妖魔化的比特币，正式成为了传统金融市场的座上宾，不再是庞氏骗局、不再是击鼓传花、不再是数字泡沫，而是实实在在的金融资产。

对于比特币而言，终结了十几年的流浪生涯，正式登堂入室了。

这个意义非常重大。

加拿大成功推出首只比特币ETF美国会紧随其后吗？

应该很快就会跟进的。虽然美元是国际货币，而比特币首先将威胁美元地位。但是美联储应对比特币挑战美元国际地位的策略不是封杀比特币，而是顺势而为让加密货币在美国生根发芽开花，从而从宏观上成为全球加密货币的最大资本掌控者，然而磨快镰刀，割对加密货币封杀、反应迟钝、理解缓慢等保守国家的韭菜，以实现无论美元时代，还是加密货币阶段，美国都是掌控者。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。